

## 区委宣传部领导在真新街道开展“促发展 保安全”大走访大排查工作



本报讯 2月17日,区委宣传部副部长石中军、沈吉敏一行来到真新街道开展“促发展 保安全”大走访大排查工作,走访街道社区党群服务中心、清峪社区、苏河源滨江步道及遵义馆等地。街道党工委副书记、办事处主任沈元雄陪同。

在街道社区党群服务中心,石中军一行参观了服务大厅、展厅、图书馆、烘焙室、小剧场、茶艺室、艺趣坊等区域,

详细了解各区域功能布局、服务人群、开放时间等情况。石中军指出,要以满足周边居民多样化的需求为宗旨,充分利用周边优越的地理环境与丰富的资源平台,打造具有真新特色的社区党群服务中心,辐射服务各个年龄段人群。

在清峪社区,石中军一行实地察看了社区2021年度“真心实意”项目的实际成效,了解社区日常工作的运作、重点工作推进,以及“儿童之家”的创建

工作等。石中军一行还参观了苏河源滨江步道,他指出,要深入挖掘苏河源文化,打造真新街道的文化特色,讲好苏河源故事。在丰庄茶城遵义馆,在听取了遵义馆的历史背景与发展情况后,石中军一行详细询问了“楚雄所需、嘉定所能”党建引领产销对接项目所取得的成果,并对开展中的新项目提出相关建议与指导。

特约记者 陆佳琪

本报讯 2月25日,区委宣传部副部长、区文明办主任龚律一行来到真新街道,实地走访轨道交通13号线丰庄路站沿线道路及新郁路沿线等地,就共享单车整治工作进行指导,街道党工委委员沈伟陪同。

龚律指出,针对共享单车停放问题,部门之间需要通力配合,多措施整治。执法部门要对相关违法企业进行监督,督促相关企业加大投入,加强自身管理。管理部门要安排相关专业人员针对共享单车流量大、密聚集的区域,进行长效常态管理,各相关部门要上下发力,形成整治合力,下好一盘棋。

会前,龚律一行实地走访13号线丰庄路站沿线道路,查看周边硬件设施、非机动车停放情况、道路两侧环境状况等。区文明办、公安嘉定分局、区城管执法局、区交通委相关负责人及真新街道社区文明办、市容环保办、真新派出所、城管中队等相关部门、单位负责人参加实地调研。

人民城市人民建,人民城市为人民。真新街道以精细化管理引领城市文明,努力使环境提升,实现美丽“转身”,深化文明城区长效常态机制,打造“精治”真新,点“靓”文明生活。 通讯员 朱子健

区委宣传部领导走访调研真新

**党建引领 春风暖心 老旧住宅蜕变电梯房**  
本报讯 新郁社区82弄三个楼道将试点加装电梯立项,居民们听到电梯代建单位工作人员进驻小区、加装电梯进入正规流程的消息,高兴极了,纷纷奔走相告。  
随着社会老龄化加快,不少无电梯的老式小区居住在高层的居民都盼着加装电梯。82弄业委会征询加装电梯意愿,80%以上居民签字赞成。但是,当正式推进加装工作时,却遇到许多不能预料的问题。有的居民白天上班,家里无人,无法签约;有的家庭生活依靠政府低保,无法承担费用;有的家庭意见不一,老年人盼加装,年轻人反对……  
加装电梯代建单位上海志晗工程公司负责人张工说:“加装电梯是一项政府惠民实事工程,在‘党建引领’下,困难一定能克服。”党总支开会把党员动员起来。居委会、业委会和代建单位三方通力配合,形成合力,或上门,或在办公室等候,耐心向前来咨询的居民解释政策。代建单位张工时常放弃节假日,工作到晚上八九点钟,说得口干舌燥,喉咙沙哑。

当钱财困难的居民听说政府补贴一大部分,其余部分可以分期付款,或者公积金提取等多种方式付款,满意地走了;当年轻人听了孝老爱亲的劝解,想想实在有道理,走了;怕加装电梯挡住房屋采光的,明白了方案,高兴地走了。

一个人来了,刚满意地签下合同走了,一个又来;白天上班的夜晚来了……办公室热热闹闹,一份合同签下。不几天,30多个楼道合同堆在案头,其中三个楼道已经规划局立项。

大家看到工作成绩,马上着手进行正常流程,需要迁移种植绿化的,打了报告;三栋立项的楼道成了树立的样板;其余的报告打上去,等待规划局批复……

就这样,签下合同的盼着电梯快些加装到家,赶来打听什么时候开工。听说待流程走完马上开工,不久就能享受上上下下的方便。大家高兴地说,政府的惠民实事工程做到我们心坎上了。

通讯员 黄顺福

### 图片新闻

## 学习雷锋用“真”心 为人民服务树“新”风

本报讯 早春二月春风暖人心,学习雷锋精神代代传。2月28日,真新街道综合行政执法队联合中国工商银行嘉定区真新支行开展学雷锋志愿服务暨对签约共建活动。以迎接第59个三五“学雷锋纪念日”,发挥基层党员先锋模范作用,充分展现城管队伍的精神风貌。

城管执法和工商银行党员志愿者们携手走上真新街头,对丰庄路工行网点门前责任区的交通护栏、公交站台、垃圾桶等城市设施进行义务保洁清理。开展联合设摊宣讲城市管理法规、反诈骗等专业知识,他们还带来了量血压、理发等便民服务,受到前来办理存储业务和过往购物市民群众的欢迎。通过结对志愿服务,大家用自己的实际行动践行党员的初心使命,使学雷锋活动永葆生机与活力。进一步延伸了文明单位的社会责任,把志愿服务融入城市管理中去,发扬城管执法部门“融入商贸、为民服务”的行业精神,当好文明实践的“轻骑兵”。

真新街道综合行政执法队供稿



### 经济特写

## 这个茶城不寻常

——丰庄茶城开业十周年侧记



十年前,位于嘉定区曹安路的丰庄茶城应运而生,开始了异乎寻常的创业之路。

### 诚招八方客

在丰庄茶城之前,已有不少商家在此建市,但大多经营状况不佳。2010年末,丰庄茶城进驻后,通过周密的市场调研,制订了“放水养鱼,筑巢引凤”的市场复苏计划,出台了一系列调动茶商入驻茶城的优惠条件,诚邀有志于振兴茶业市场、传承茶文化的创业者加盟。“好风凭借力”。在各级政府部门的大力支持下,茶城建市的各项优惠政策得到相应落实,茶叶、茶具等各类客商纷至沓来。短短十个月就引进

茶商36户,招商面积达6千多平方米,茶城初具雏形。十年来,茶城的经营环境逐步改善,市场规模日益扩大,业已成为一个颇具规模和富有特色的知名茶城。

丰庄茶城始终坚持诚信经营,十年来,无论置身坦途,还是处于逆境,“放水养鱼,筑巢引凤”的初心不变,从而赢得了广大商铺的普遍信任。茶城这才得以一路攻艰克难,从无到有,从有到强,至今已有200余家茶商入驻,租出率高达百分之九十九,出色的业绩,在业界内外赢得了广泛好评。

### 创新立潮头

丰庄茶城从建市初期就建立

起“茶城围着市场转,茶品围着市场变”的机制,坚持品牌优先。目前茶城已拥有各类茶叶、茶具品牌近90余个,较为知名的有“大益茶”“绿雪芽”“品品香”“蜀文堂”和“龙好茶具”等十余个品牌。

其中“大益茶”和“蜀文堂”,分别是创新茶叶品牌的领军者。大益茶2010年即落户丰庄茶城,是首批大益集团的品牌加盟店。店主白欣欣,是茶叶世家的后裔。十年来,她致力于推广大益茶非物质文化遗产的优秀传统,创业活动搞得风生水起,红红火火。蜀文堂则是上海茶行业中为数不多的雅安藏茶的专营店。2012年开业至今,店主缪刚曾无数次地往返于上海和雅安,大力发掘和梳理雅安藏茶的历史及文化,为客户提供纯正的藏茶品饮体验,深受各方欢迎。2011年入驻丰庄茶城的龙好茶具店,坚持“用诚待人,用心经营,用质呈现”的经营理念,在占地400多平米的商铺中,设置高标准、全方位的茶具展示厅,吸引了来自四面八方的茶具爱好者。

### 功夫在茶外

十年来,丰庄茶城热心参与各公益活动,助弱帮困,关爱社会。茶城以“雅聚茶庄-肖娅”为核心的

众多商户,长期参与向贫困山区的志愿捐献活动。他们将自己家里闲置的衣服、鞋帽等物品搜集出来,经过茶城集中统一筛选后,捐赠给云南山区贫困家庭的孩子,帮助孩子们抵御冬天的严寒。

大益茶门店,每逢夏天及5月21日“国际饮茶日”,都积极响应大益爱心基金会组织发起的公益奉茶活动。他们从清晨起直至傍晚,在店门口设点,向路过的户外工作人员和老人、小孩,免费供应茶水。诸如此类的事例,不胜枚举,让人充分感受到茶城不只是一个经商的场所,而且更是一个有社会担当和人间温暖的地方。

丰庄茶城还十分重视茶文化的传承,每年都会举办各种类型的茶文化活动,并经常下社区下学校宣传茶文化。成立绿地小学的茶文化教育基地,每年定期组织有关的主题实践活动。小朋友们通过学习茶道礼仪,从小养成谦恭友爱的处世之道,对提高他们的文明素养,不无裨益。

“潮平两岸阔,风正一帆悬。”当历史进入到了新世纪的第二个十年,丰庄茶城正踌躇满志地再出发,迈向下一个更为宏阔远大的目标!

通讯员 邓宾善